
 

 
SAJTÓMEGHÍVÓ 

Maradjanak a FÁK a Rómain! Demonstráció 
A VALYO - Város és Folyó és a VÉDEGYLET demonstrációja a Római-part megmentéséért! 

 
MIKOR 2013. március 2. 15h 
 
HOL Hattyú Csónakház (1039 Budapest, Királyok útja 17.), a római-parti sétány felől  
 
MIÉRT 2013. február 22-én a Fővárosi Közgyűlés elfogadta a Római-part árvízvédelméről szóló tervét, 

amely szerint még idén megépül a mobilgát szerkezete a kijelölt 3,1 kilóméteres védvonalon. 
Árvízvédelem mindenképpen szükséges, de az elfogadott tervek sok szempontot figyelmen 
kívül hagynak! Akciónkkal arra szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy a Főváros által megszavazott 
mobilgát terve jelenlegi formájában nem elfogadható, mivel visszafordíthatatlan 
környezetrombolást okoz Budapest egyik utolsó természetközeli partszakaszán. 

 
 Ezért a VALYO - Város és Folyó, a VÉDEGYLET és a Magyar Tájépítészek Szövetsége azt 

javasolja, hogy a Főváros vonja vissza az elfogadott terveket! Rendelje el egy átfogó környezeti 
hatástanulmány elkészítését a különböző árvízvédelmi tervváltozatok tekintetében, és hozza 
nyilvánosságra a BME által  készített, majd titkosított hidrológai hatásvizsgálatokat! Az ezek 
alapján megalkotott új tervváltozatokat pedig bocsássa széleskörű társadalmi vitára!  

 
Mi a baj a jelenlegi tervvel? 

 
 A Főváros döntésével zöld utat adott a jelenlegi műszaki javaslat továbbtervezésére, ami azonban 

több problémát is felvet: (1) a döntést nem előzte meg környezetvédelmi hatástanulmány, (2) a 
mobilgát megépítéséhez szükséges az ártéri galériaerdő kiírtása és a part feltöltése az adott 
szakaszokon, (3) a tervezett gát 30 centiméterrel alacsonyabb a kelletténél, így nem felel meg 
elsőrendű árvízvédelmi vonal kritériumainak, jelenleg ilyen építése nincs a tervezetben (4) az 
ártéren ingatlanvagyonnal rendelkező fejlesztői csoportoktól a jelentős értéknövekedés ellenére 
nem kérnek sem területi, sem anyagi hozzájárulást a teljes egészében közpénzből épülő 4 
milliárdos beruházáshoz. 

 
KIK A szombati demonstráció a VALYO - Város és  Folyó és a VÉDEGYLET összefogásával született, 

pártpolitika-mentes civil összefogás. A jelenleg közel 6000 támogatóval rendelkező Maradjanak a 
FÁK a Rómain! facebook csoport elsődleges célja, hogy a Római-part közös értékek mentén 
újuljon meg, a part természeti kincseinek és jellegzetes karakterének megőrzésével, a hely 
jelenlegi és jövőbeni használók teljes közösségének az érdekeit szem előtt tartva. 

 
PROGRAM A Római-partért felszólalnak: Bardóczi Sándor, tájépítész, Boda Zsolt, a Védegylet aktivistája, 

Háger-Veress Ákos, római-parti lakos, Tömör Miklós, a VALYÓ, A város és a folyó csoport 
aktivistája. 
Valamint több száz Római-part elkötelezett egy közös  piknikkel, és játékos akciókkal készül 
kifejezni szeretetét a part természeti adottságai iránt. A demonstráció meghívottjai közül eddig 
már több, mint 3000-ren jelezték részvételi szándékukat az esemény facebook oldalán. 

 
Arra kérünk mindenkit, hogy a rendezvényre lehetőleg tömegközlekedéssel, gyalog, vagy 
kerékpárral érkezzen, a Dunát és az összetartozásunkat jelképező KÉK ruhában! 

 
 
 

http://www.facebook.com/events/474250499309170


 

 
 

Javasolt érkezési útvonalak: 

 Rómaifürdő HÉV megálló - Emőd utca - Királyok útja - Losonczi utca - Római-part Hattyú 
Csónakház 

 Csillaghegy HÉV megálló - Mátyás király út - Királyok útja - Szent János utca - Római-part 
Hattyú Csónakház 

 

 
 
FONTOS! A demonstráció egy pártoktól független, civil megmozdulás! A pártok képviselőit kérjük, 

amennyiben egyetértenek céljainkkal, akkor magánemberként vegyenek részt és ne 
használjanak pártszimbólumokat az eseményen! 

 
KAPCSOLAT Tömör Miklós, VALYO - Város és Folyó 
 Email varosesafolyo@gmail.com 
 Vida Viktor, VÉDEGYLET 
 Email viktor.vida@zofi.hu 
 
INFO Index Miért tűnik el a Római-part 
 Dr. Csemez Attila Az MTA Tájépítészeti Albizottságának állásfoglalása 
 Bardóczi Sándor Requiem a Római-partért 
 
 

VALYO A VALYO - Város és Folyó csoport 2010-ben alakult azzal a céllal, hogy szorosabbra fűzze a 
budapestiek és a Duna viszonyát. Munkásságával rámutatott, hogy a Duna egy pótolhatatlan 
kapocs a város és a természet között. Tevékenységükkel a Duna természeti és kulturális értékeire 
kívánja felhívni a figyelmet. Szeretné elérni, hogy a budapesti partszakaszok gyalogosan 
megközelíthetőek legyenek, a jövőben prioritást élvezzen a sport, a rekreáció és a kultúrális 
használat Budapest legnagyobb természeti kincsének, a Dunának a partján. 

 
VÉDEGYLET A Védegylet egy 2000-ben alakult egyesület, melynek célja az állampolgári részvételen alapuló 

demokrácia, a környezettudatos magatartás és a fenntarthatóság honosítása a mindennapi 
életben és a politikai döntéshozatalban Magyarországon. 
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